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令和４年度 第１回青少年女性センター運営委員会議事録 

 

１ 開催日時  令和４年８月５日 (金) 午後７時～７時 45 分  

  

２ 開催場所  レディヤンかすがい２階 講習室    

        

３ 出席者        

【座長】   春日井市子ども会育成連絡協議会  小出 修 

【委員】   春日井市婦人会協議会       時田 加代子 

かすがい女性連盟         石飛 ひとみ 

     春日井市スポーツ少年団      安藤 誠 

春日井市インディアカ協会     横谷 哲男 

    いきいきコーラス春日井      笹野 昌宏 

         春日井水墨画協会         尾﨑 征二 

        愛知県立春日井高等学校      岩田 政久 

【事務局】 市民生活部長           足立 憲昭 

男女共同参画課長         吉村 典子 

    男女共同参画課課長補佐      横江 健次 

    男女共同参画課施設管理担当主査  加藤 大一朗 

         

４ 傍聴者   なし      

         

５ 議題    (1)令和３年度事業報告について     

(2)令和４年度事業計画について   

         

６ 会議資料  議題に関する資料      

         

７ 議事内容  (1)令和３年度事業報告について  

(2)令和４年度事業計画について 
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議題(1) 令和３年度事業報告について 

【加藤主査】 

 「令和３年度事業報告について」説明。 

【時田委員】 

 初日受付は、何件ぐらいありますか。午前中で終わりますか。 

【加藤主査】 

 会議室と多目的ホールを分けて、抽選して電話をかけています。多目的ホー

ルの申し込みが多いため、電話受付を始めた頃は、昼を過ぎることもありまし

たが、現在は、概ね午前中で終了しています。 

【時田委員】 

 なぜ、この質問をしたかというと、総合体育館でも一時期、初日抽選を電話

で行っていて遅い番号だと午後１時過ぎになることもあり、何か良い方法がな

いかと思いお聞きしました。会議室と多目的ホールを分けて行うのはベストで

すね。 

【小出座長】 

 相談事業について、子どもの問題、家族の暴力の相談が少なめだと思います

が、警察に電話したりすることが多いのでしょうか。 

【吉村課長】 

 男女共同参画で実施している相談で、子どもの問題、家族の暴力での相談が

少ないのは、おそらく子どもの問題ですと子ども政策課に相談したりなど、市

民が相談先を選別されていると思います。その中でも女性のなやみなどで、こ

ちらに相談したいと思った方がこれだけいた結果だと思います。 

 

議題(2) 令和４年度事業計画について 

【加藤主査】 

 「令和４年度事業計画について」説明。 

【石飛委員】 

 レディヤン祭について、何か決まっていますか。 

【吉村課長】 

 レディヤン祭については、先日第１回の実行委員会を開催し、今年度は実施

していきたいとお話しさせていただきました。12 月の時点で状況が変わってい

ると見直しがあるかもしれませんが、今のところは、認定団体に参加呼びかけ

の通知を送付し、実施に向けて取り組んでいきたいと考えております。先日の

会議で今までと少し変えていこうと話があり、今までは午前中に舞台発表、午

後は各部屋に分かれて体験コーナーを設けていただいていましたが、午前に来

た人が午後まで参加されないという話もあり、今回は新しい試みとして、並行

して舞台発表をやりながら体験コーナーも行うことになりました。ただ、体験

コーナーの実施が長時間になってしまいますので、各体験コーナーの開催時間

は、決められた時間の中で可能な時間で行っていただく予定です。 
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【笹野委員】 

 その他の子ども広場についてですが、各回 12 組、月２回程度金曜日、開催

時間 10 時から 10 時 30 分となっていますが、内容と目的を教えてください。 

【吉村課長】 

 ミニゆうえんジョイというのは、交通児童遊園が建て替え工事で閉館してい

るため、その代替機能としてレディヤン１階の子ども広場に保育士３名が常駐

して子どもの遊び場を作っています。普段は自由来所で来た方が自由に遊んで

いますが、子育て広場の時間は、未就園児と保護者が歌に合わせたふれあい遊

びや簡単な工作などを 30 分間に凝縮して保育士が提供しているものになりま

す。子育てサポートキャラバン隊と類似事業となっており、ミニゆうえんジョ

イは常駐の保育士が実施しています。子育てサポートキャラバン隊は子ども政

策課に配置されている保育士がいろいろなふれあいセンターを巡回して提供し

ているサービスです。 

【小出座長】 

 子育てサポートキャラバン隊も１階の子ども広場で行っていますか。 

【吉村課長】 

 子育てサポートキャラバン隊は、２階の幼児室で行っています。 

【笹野委員】 

 子ども広場ですが、月２回で時間も短いし、人数についてもどうなんでしょ

うか。 

【吉村課長】 

 各回親子 12 組というのは、スペース的に 12 組までということで、先着順と

なっていますが、実際には感染状況によりますが 15 組ぐらいまで利用してい

ただいております。時間については、以前は１時間ぐらいで行っていたようで

すが、コロナ禍ということで、保育士が工夫して時間を短くして行っていま

す。 

回数については、交通児童遊園で行っていたときは、毎週金曜日だったと聞

いていますが、職員が半減となり準備等の都合で隔週になったと聞いておりま

す。 

【小出座長】 

 意見も出つくしたようですので、議題(2)令和４年度事業計画については終

了します。その他、事務局からありますか。 

【吉村課長】 

 １件報告をさせていただきます。男女共同参画課では、男女共同参画プラン

に子どもの頃から性別にかかわらず科学に触れる機会を提供して関心を持って

いただくことを掲げており、春日井高校様からコスモサイエンスコースやサイ

エンス部の生徒が様々な実験や研究をしており、小・中・高校生向けに提供で

きるというお話をいただいたものですから、今年初めて春日井サイエンスフェ

スタ 2022 を７月 31 日の日曜日に開催することができました。レディヤンの会

議室のほとんどを使って実施し、来場者 461 名、生徒 60 名ほどの参加があり
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ました。 

【岩田委員】 

 春日井高校には、文系、理系とは別にコスモサイエンスという理系を勉強す

るコースがあります。令和２年度から県教育委員会から３年間の研究指定を受

けており大学や大学教授と連携して様々なかなり高度な研究をさせていただき

ました。最終年ということで、成果発表が必要だろうということで、学校内だ

けでなく地域の方に提供をしなければという時に、レディヤンさんからいっし

ょにやりましょうとお声掛けいただきまして、小学生や中学生の若い世代に科

学のおもしろさを提供することができました。 

【小出座長】 

 これをもちまして、本日の議事につきましては、終わらせていただきます。 

 

 

 上記のとおり、令和４年度第１回春日井市青少年女性センター運営委員会の

議事の経過及びその結果を明確にするためにこの議事録を作成し、座長及び委

員の１人が署名する。 

 

 

 

 

 

令和４年８月 31 日 

 

                座  長  小出 修 

 

                委  員  尾﨑 征二 


